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Deschiderea noului an şcolar la seminarii 
teologice ortodoxe

 

La toate şcolile din România, inclusiv la seminariile de teologie ortodoxă, au avut 
loc luni, 9 septembrie, festivităţi de deschidere a noului an şcolar. Împreună cu 
părinţii şi profesorii, elevii seminarişti au participat la slujbele de Te Deum, în 
cadrul cărora s-au rugat lui Dumnezeu pentru luminarea minţii, au primit 
binecuvântarea ierarhilor şi au ascultat cuvintele de învăţătură şi îndemnurile 
acestora.

Elevii Seminarului Teologic Ortodox „Nifon Mitropolitul” din Bucureşti, precum şi cei 
ai Şcolii Postliceale Sanitare „Sfântul Ierarh Nectarie”, din cadrul seminarului, au 
fost prezenţi luni, 9 septembrie 2019, la festivitatea de deschidere a noului an 
şcolar 2019-2020. Împreună cu părinţii profesori, ei au participat la Sfânta Liturghie 
în biserica Mănăstirii Radu Vodă. Apoi, în aula seminarului, elevii au asistat la slujba 
de Te Deum oficiată de Preasfinţitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop-vicar al 



Arhiepiscopiei Bucureştilor. Mesajul Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii 
Ortodoxe Române, adresat elevilor, părinţilor şi cadrelor didactice, cu prilejul 
începutului de an şcolar, a fost citit de arhimandritul Nectarie Şofelea, director 
adjunct al seminarului. În continuare, Preasfinţitul Părinte Timotei Prahoveanul i-a 
îndemnat pe tineri să caute modele din Sfânta Scriptură şi dintre profesorii care 
pun suflet în formarea lor: „Vă îndemn să căutaţi modele în viaţa dumneavoastră. 
Sunt sigur că veţi descoperi modele şi în chipurile profesorilor, ale celor care se 
dăruiesc, nu în ale celor care sunt grăbiţi, ci în ale celor care pun suflet în formarea 
dumneavoastră. Vă veţi aminti peste ani de dăruirea lor. Toţi suntem datori să ne 
amintim de profesorii noştri (…). Dincolo de modelele pe care le veţi descoperi în 
profesori, vă îndemn să căutaţi modelele care vin mai ales din paginile Sfintei 
Scripturi”. Ierarhul i-a mai îndemnat pe elevi la rugăciune şi la studiu.

În prezența elevilor, a părin­ților și a profesorilor, Înaltprea­sfin­țitul Părinte 
Mitropolit Nifon, Arhiepiscopul Târgoviştei şi Exarh patriarhal, a deschis noul an 
şcolar, luni, 9 septembrie, la Seminarul Teologic „Sfântul Ioan Gură de Aur” din 
Târgoviște, informează arhiepiscopiatargovistei.ro. După săvârșirea slujbei de 
binecuvântare și rostirea alocuțiu­ni­lor de către directorul școlii și a primarului 
Târgoviștei Cristian Stan, Înaltpreasfinția Sa a vorbit despre necesitatea 
aprofundării cunoașterii și a științei, a spiri­tua­lității și a culturii, pentru 
dezvoltarea integrală a ființei umane, astfel încât, prin valorile dobândite în școală, 
prin adâncirea laturii sufletești și crearea de caractere autentice și frumoase, elevii 
acestei școli să poată deveni misionarii de mâine ai Evangheliei lui Hristos, 
informează Biroul de presă al Arhiepiscopiei Târgo­viștei.

Luni, Înaltpreasfințitul Părinte Calinic, Arhiepiscopul Argeşului şi Muscelului, a 
participat la festivitatea de deschidere a noului an școlar, la Colegiul Național 
Pedagogic „Carol I” din municipiul Câmpulung Muscel, în cadrul căruia funcţionează 
Seminarul Teologic Ortodox din acest oraș. Evenimentul a debutat cu o slujbă de Te 
Deum, oficiată de un sobor de preoți, care a fost urmată de discursurile invitaților 
de onoare. Seminarul Teologic „Iustin Patriarhul” din Câmpulung Muscel este 
continuatorul Seminarului Orfanilor de Război „Patriarhul Miron”, înființat la 1 
septembrie 1922. Desființat în anul 1934 în urma unui incendiu, a fost reîn­ființat 
de Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop Calinic în anul 1994, funcționând în cadrul 
Colegiului Național Pedagogic „Carol I”.

Elevii Seminarului Teologic Ortodox „Chesarie Episcopul” din municipiul Buzău au 
participat luni, alături de profesori și părinți, la ceremonia de deschidere a anului 
școlar. Evenimentul a avut loc la Catedrala Voievodală „Adormirea Maicii 
Domnului”, unde a fost oficiată o slujbă de Te Deum, în prezența Înaltpreasfințitului 



Părinte Ciprian, Arhiepiscopul Buzăului și Vrancei. După momentul festiv, ierarhul a 
sfințit noua sală de sport a unității de învățământ, construită și amenajată între anii 
2017 şi 2019, la inițiativa Înaltpreasfinției Sale și prin contribuția financiară a 
Centrului eparhial. La parterul imo­bilului se află vestiarele cu grupurile sanitare și 
dușurile, iar la etaj, un teren de joc.

Adresându-se elevilor, chiriarhul Buzăului și Vrancei i-a îndemnat: „În Seminarul 
Teologic veți primi nu numai informații, pe care le puteți culege pe multe căi, ci și 
sfaturi pentru viață. Vi se va împărtăși experiența celor care au trecut printr-o 
astfel de școală și care, ulterior, indiferent de domeniul de activitate în care s-au 
implicat, au făcut cinste atât Bisericii, cât și țării noastre, ca oameni împliniți. Acest 
lucru ne dorim: să vă formați, ca să de­ve­niți oameni împliniți. Oriunde vă va purta 
Dumnezeu pașii, spre o anumită slujire, în societatea românească, să vă comportați 
potrivit principiilor evanghelice pe care vi le-ați însușit”.

Preasfințitul Părinte Vincen­țiu, Episcopul Sloboziei şi Călăraşilor, a participat luni la 
deschiderea noului an şcolar la Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Ioan Gură de 
Aur” din Slobozia, informează sf-esc.ro. S-a format deja o tradiție ca deschiderea 
anului şcolar să aibă loc în Catedrala Episcopală „Înălțarea Domnului” din Slobozia, 
unde a fost săvârşită o slujbă de Te Deum. După citirea mesajului Preafericitului 
Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, la începutul anului școlar 
2019-2020 – „Școala și Biserica susțin educația elevilor de la sate și orașe”, 
Preasfinția Sa a rostit un cuvânt de bun venit pentru toți elevii seminarului, a 
amintit de bursele lunare acordate elevilor de către episcopie, cât și de gratuitatea 
mesei elevilor care au media peste 8.00.

Marți, 10 septembrie 2019, la Seminarul Teologic Ortodox ,,Sfântul Ioan Casian” din 
Tulcea a avut loc festivitatea de deschidere a noului an școlar 2019 – 2020, în 
prezența Preasfințitului Părinte Episcop Visarion, a reprezentanților Inspectoratului 
Școlar Județean și a autorităților locale.

A fost oficiată slujba de Te Deum, după care, elevii și profesorii au fost 
binecuvântați prin stropire cu apă sfințită.

Preasfinția Sa a adresat un cuvânt de binecuvântare, îndemnându-i pe elevii 
seminariști să iu­bească această școală vocaționa­lă, cartea, rugăciunea și slujbele 
Bisericii, să aibă o conduită morală demnă în societate și să cultive valorile 
fundamentale ale nea­mului nostru.
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